



Anže Pešec je osvojil končno deveto mesto v odločilnem krogu uvodne tekme svetovnega pokala v disciplini balvani v kitajskem Shaoxingu, kjer je pri ženskah v torek suvereno zmagala Janja Garnbret. Tržičan je bil v prvem tekmovalnem krogu 11. s štirimi osvojenimi vrhovi smeri in bonusom na četrtem balvanu, v drugem krogu tega tekmovanja pa je osvojil vrh in dva bonusa. »**S plezanjem sem zadovoljen. Tudi rezultat je dober, čeprav so bile razlike zelo majhne in bi se kaj lahko veselil še precej boljšega mesta. Balvani so bili kar zahtevni, nekoliko lažji je bil le prvi. Dobro sem odplezal tudi tretji in četrti balvan, a na žalost mi je le malenkost zmanjkalo, da bi dosegel vrh, kar bi mi prineslo še precej boljšo uvrstitev,**« je svoj nastop ocenil Anže.

Luka Potočar je prvo tekmo sezone končal na 39. mestu, Martin Bergant je bil 61., Zan Lovenjak Sudar pa zaradi poškodbe ni nastopil. Libeličan bo izpustil tudi naslednjo tekmo na Kitajskem, ko bo v Wujiangu konec tedna prvi tekmovalni preizkus sezone v težavnosti.

Po zaradi dežja odpadlih kvalifikacijah so vsi tekmovalci, na startu jih je bilo 67, nastopili v polfinalu, 20 pa se jih je nato pomerilo v finalu. Na tekmah svetovnega pokala v balvanskem plezanju sicer velja sistem, po katerem v finalu nastopi šest najboljših iz polfinala. Zmagal je Japonec Tomoa Narasaki, dvakratni svetovni prvak in dvakratni zmagovalec balvanskega seštevka svetovnega pokala (2016, 2019). Za zmago je preplezal dva balvana do vrha, oba v enem poskusu, na preostalih dveh pa je osvojil bonus točki. Njegov rojak, azijski celinski prvak Sarato Anraku, ki jih šteje komaj 17, je bil drugi, tretje mesto je osvojil 19-letni Belgijec Hannes Van Duysen. Pešec si je deveto mesto delil še z dvema tekmovalcema, enak dosežek kot Slovenec sta vpisala Britanec Maximillian Milne in Avstrijec Jan-Luca Posch.

Prva tekma sezone je bila tudi preizkus forme pred olimpijskima kvalifikacijskima turnirjema; prvi bo maja v Šanghaju, drugi junija v Budimpešti. Slovenci bodo skušali osvojiti prvo olimpijsko vozovnico tudi pri moških, na voljo sta jim dve kvoti.